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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Oğlum Engin Demir (T.C. Kimlik No: ) 
Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Kardeşim Osman Ağca da 
aynı cezaevinde. Her ikisinin görüş günlerini o kadar ricaya, ısrara rağmen aynı gün 
yapmadılar. Maddi olarak iki kat zorladı bizi. Arabamız yok, iki kez araba kiralamak zorunda 
kalıyoruz, maliyeti çok oluyor. Görüşlerde regl döneminde iseniz pedi çıkarmanızı istiyorlar. 
Yemek konusunda sorunlar var. Bir istek ya da talepte bulunurken gardiyanlar:"Suç işlerken 
bize mi sordun?" deyip aşağılayıcı konuşuyorlar. İki sefer Engin Demir'e ters kelepçe takıldı. 
Biri namazda, biri yemekte pijamalarıyla paket yapar gibi bir odaya götürüp orada sözlü 
hakarette bulunmuşlar, sırf iyi hali yanmasın diye cevap vermemiş çocuğum. Cezası bitmesine 
rağmen olmaması gereken koğuşta yatırıyorlar." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde görüşlerde infaz koruma 

memurlarının mahpus yakınlarının regl dönemlerinde pedlerinin çıkarılması istendiği 
iddialan doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa hangi yasa ve yönetmelik 
çerçevesinde bu insanlık dışı uygulama yapılmaktadır? 

3. Eğer bu iddialar doğruysa Cezaevi İdaresi bu uygulamaya son vermeyi düşünmekte 
midir? 
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4. Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde bahsi geçen iddialar doğruysa 
benzer durumlar başka hangi cezaevlerinde yapılmaktadır? 

5. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
6. Engin Demir isimli yurttaş ve dayısı Osman Ağca'nın Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi 

Kapalı Cezaevi'nde kaldıkları iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa her 
ikisinin görüş günlerinin farklı olmasının sebebi nedir? 

7. Engin Demir isimli yurttaşa Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde iki 
kez ters kelepçe yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Engin Demir 
isimli yurttaşa ters kelepçe yapılmasının sebebi nedir? 

8. Engin Demir isimli yurttaşa Kahramanmaraş Türkoğlu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
cezası bitmesine rağmen olmaması gereken koğuşta kaldığı iddiası doğru mudur? 

9. Son 5 yılda Bakanlığınıza mahpuslar ve mahpus yakınlarından iletilen şikayetler 

nelerdir? 
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